
Ata da Reunião do Conselho Fiscal do COSEMS/MG – Conselho de Secretarias Municipais 1 

de Saúde do Estado de Minas Gerais. O Conselho Fiscal, no uso de suas atribuições 2 

estatutárias, reuniu-se de forma on-line através do link: https://meet.google.com/cab-vhug-vzo 3 

, em 29/10/2025 (vinte e nove de outubro de dois mil e vinte e cinco), em sessão ordinária 4 

realizada a partir das 09:30h (nove horas e trinta minutos), com a presença dos membros: 5 

Felício Rodrigues Silva, Secretário de Saúde de São Geraldo; Gustavo Vasconcellos 6 

Tannus, Secretário de Saúde de Monte Alegre de Minas; Flávia Martins Barbosa, 7 

Secretária de Saúde de São Sebastião da Vargem Alegre; André de Godoy, Secretário de 8 

Saúde de Monte Sião; Alessandro José Costa Amorim, Secretário de Saúde de Joaquim 9 

Felício; Juliano Estanislau Lacerda, Secretário de Saúde de Manhuaçu; Djalma Antunes 10 

Filho, Secretário de Saúde de Matozinhos e da equipe do COSEMS/MG; a Analista 11 

financeira, Rosaine Machado Gomes; a Controladora Interna; Sílvia Patrícia Ferraz; 12 

Analista de RH e financeiro, Laíza Gabriella de Souza; a Coordenadora de eventos e 13 

logística Ludmila Fernandes de Souza Gualberto, Secretária Executiva, Dulce Pimenta 14 

Gonçalves, com a finalidade de examinar as contas do 2º quadrimestre de 2025. Iniciou-15 

se a reunião com a apresentação do relatório de atividades do 2º quadrimestre pela 16 

Coordenadora de eventos e logística Ludmila Fernandes; ela discorreu sobre os eventos 17 

ocorridos no período, destacando o Congresso do Conasems 2025 realizado em Belo 18 

Horizonte. A analista financeira Rosaine Machado apresentou a planilha de prestação de 19 

contas dos recursos financeiros da contribuição de representação institucional (Anexo II) 20 

com as devidas receitas e despesas. Foi apresentada a planilha de despesas fixas e 21 

variáveis citando os eventos e ações realizadas no período. Foi apresentado por Sílvia 22 

Ferraz as demonstrações contábeis referentes ao 2º quadrimestre de 2025 que seguem 23 

anexo. Em seguida, apresentadas as certidões de regularidade fiscais e tributárias; ao 24 

longo da apresentação, os membros do Conselho Fiscal observaram que no quadrimestre 25 

ocorreram vários eventos relevantes como o Congresso Conasems em Belo Horizonte, a 26 

posse da diretoria do Cosems MG e os cursos ofertados aos gestores municipais de saúde. 27 

Apresentadas as contas, respondidos questionamentos e esclarecidas as dúvidas, os 28 

Conselheiros emitiram seu Parecer em cumprimento das disposições legais e estatutárias. 29 

Não havendo nada mais a tratar, eu, lavro e assino a presente ata, que vai também 30 

assinada, pelos demais participantes. Belo Horizonte, vinte e nove de outubro do ano de 31 

dois mil e vinte e cinco, às 10:50 (dez horas e cinquenta minutos).                                                                                                                                32 
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